
Тиждень дитячої та юнацької книги 

 

 З 04 по 20 квітня у школі проводився традиційний «Тиждень дитячої та 

юнацької книги», в рамках якого було проведено ряд заходів: 
 

 

 
 

 

«Книга в твоєму житті» - конкурс стіннівок і плакатів (9-11 класи); 

«Рідній школі – в подарунок книгу» - (1 – 11 класи); 

«Ми читаємо – ми малюємо» - конкурс малюнків-ілюстрацій до прочитаних 

книг (2- 4 класи) 

 

 



 

 
 

Рейд-перевірка підручників шкільним постом бережливих – (1 – 11 класи) 

 

 
 

 



 
 

 
 

 У системі бібліотечно-бібліографічних знань для наймолодших школярів у 

2-3 класах проводяться бібліотечні заняття «Структура книги». У третіх класах ці 

заняття проводились на прикладі збірки «Українські народні казки». А 

підсумковим заняттям з цієї теми стала гра-конкурс «Поле чудес» . 

 Учні читали книгу протягом місяця і потім визначилися трійки учасників: 

найбільш активні читачі, переможці конкурсу малюнків-ілюстрацій до 

прочитаних казок, учні, які найкраще зберігає підручники. 



  
 

 
 



 
 

 
 



 
 

До фіналу вийшли Пироженко Дмитро, Сарвілова Крістіна, Цимбал Каріна, 

Яловенко Даша. А переможцем гри стала Цимбал Каріна. 

 

 

 Окрасою тижня книги стала інтерактивна гра-конкурс «Я – україночка» . 

Дівчаткам-восьмикласницям було запропоновано кілька конкурсів, де вони 

змогли різнобічно розкрити свій творчий потенціал: 

 Конкурс «Привітання», де учасниці розповіли про себе, свої інтереси і 

захоплення, про улюблене заняття і привітались з членами журі і глядачами у 

вигляді «Самореклами». 

 Конкурс «Розминка»; 

 Конкурс «Вишивала мені мати блузку», де дівчата демонстрували свої 

українські костюми; 

 Конкурс «Краса в імені твоїм», де учасниці розповіли про свої імена; 

 Конкурс «Квіти з віночка» - назвати найбільше назв квітів з прочитаного 

вірша; 

 Конкурс «Запитання»; 

 Конкурс «Розумниця» - питання щодо знання рідної мови; 

 Конкурс «Хуцстина» - хто швидше зав’яже хустку? Хто найоригінальніше її 

зав’яже? 

 Конкурс «Любив козак дівчину і з сиром пироги» (кулінарний). 

Кожна конкурсантка представила на розгляд журі власноруч приготовані 

вареники. 

 



За результатами конкурсу дипломами із титулами були нагороджені: 

  Міс глядацьких симпатій  - Марченко Каріна 

  Міс граціозність   -  Іванченко Аліна 

  Міс талант  - Музиченко Анна 

  Міс фантазія  -  Босенко Ліза 

  Міс ерудиція – Ремпель Тетяна 

  Міс чарівна україночка  -  Асейкіна Анастасія 

 

 
 

 
 

 



 

 
 

Підсумкова святкова лінійка 

 Під час проведення Тижня дитячої та юнацької книги підводяться 

підсумки змагання між класами на краще збереження навчальної книги, на 

самий читаючий клас, підсумки конкурсу малюнків-ілюстрацій до прочитаних 

книг. На святі виступили учні 2-А класу з гімном- присвятою книзі. 

 Найбільш читаючим класом визначено учнів 3-А класу, а найкраще 

зберігали підручники учні 2-А класу. 

 було відзначено грамотами найбільш активних читачів, а також 

переможців конкурсу малюнків-ілюстрацій до прочитаних книг. 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


